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Předmluva

Tento dokument (EN 12326-2:2011) byl připraven technickou komisí CEN/TC 128 „Skládané střešní
krytiny a výrobky pro obklady stěn“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12326-2:2000.

Nejvýznamnější změny v této verzi normy se týkají:

Kapitola 10 „Stanovení pevnosti v ohybu a charakteristické pevnosti v ohybu“;●

Kapitola 12 „Zkouška mrazuvzdornosti“;●

Kapitola 13 “Stanovení zdánlivé procentuální hmotnosti uhličitanu vápenatého a neuhličitanového uhlíku●

katalytickým teplotním rozkladem“;
byla přidána nová informativní Příloha B „Petrografická analýza původu a identifikace břidlice“.●

EN 12326 sestává z následujících částí:

Část 1: Specifikace výrobků;●

Část 2: Zkušební metody pro břidlici a karbonátovou břidlici.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Rumunska, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje zkušební metody pro střešní krytinu a vnější obklady zdí z břidlice
a karbonátové břidlice. Norma platí pro přírodní střešní krytinu definovanou v EN 12326-1:2004,
používanou pro montáž skládané střešní krytiny a vnějších obkladů zdí.

POZNÁMKA Jestliže je v této normě použit termín „břidlice“, znamená to břidlici a karbonátovou
břidlici, pokud není uvedeno jinak.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


